



**AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 269.
MELLÉKLET: 1 db**

**TÁRGY: A Szekszárdi Német Kisebbségi Önkormányzat
kezdeményezése a Dienes Valéria Általános Iskola Grundschule
közös fenntartására**

E L Ő T E R J E S Z T É S
SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSÉNEK
2008. október 30-i ÜLÉSÉRE

ELŐTERJESZTŐ: *Horváth István polgármester*

AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE: *Dr. Horváth Annamária oktatási referens*

ELŐADÓ: *Amreinné dr. Gál Klaudia aljegyző*

KEZELÉSI MEGJEGYZÉS: -

VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA: -

EGYÉB SZERVEZET: -

MEGTÁRGYALTA: *Művelődési és Oktatási Bizottság*

HATÁROZAT SZÁMA:
.../2008. (...) MOB hat.

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:

Terjedelem: 3 oldal

Előterjesztő: Horváth István
polgármester

***A Szekszárdi Német Kisebbségi Önkormányzat kezdeményezése
a Dienes Valéria Általános Iskola Grundschule közös fenntartására***

Tisztelt Közgyűlés!

A Szekszárdi Német Kisebbségi Önkormányzat 7/2008. (II.26.) számú határozata alapján a kisebbségi önkormányzat elnöke megkereste Szekszárd város polgármesterét, hogy tárgyalásokat kezdeményezzen a Dienes Valéria Általános Iskola közös fenntartásba vételével kapcsolatban.

A tárgyalások során megállapodtunk egy munkacsoport létrehozásában, melynek a Polgármesteri Hivatal részéről tagjai Majnay Gábor osztályvezető, Orbán Attila irodavezető, dr. Göttlinger István irodavezető, továbbá a Művelődési és Oktatási Bizottság elnöke, Csillagné Szántó Polixéna.

Eddig két egyeztetés történt, melyekről emlékeztető készült (2008. június 19-én és 2008. október 6-án).

Tekintettel arra, hogy a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény 102. § (11) bekezdése alapján a nevelési-oktatási intézmény átszervezésének kérdésében a fenntartó legkésőbb az intézkedés tervezett végrehajtása évének március utolsó munkanapjáig hozhat döntést, a Művelődési és Oktatási Bizottság a határidők pontos betartása érdekében elfogadott egy ütemtervet arra az esetre, ha a társulási szándék realizálódna (133/2008. (X.13.) MOB határozat).

Az egyeztetések során most értük el azt a pontot, ahol a közgyűlés döntése szükséges arra vonatkozóan, melyek azok az álláspontok és elvek, amelyekhez a továbbiakban igazodnunk kell.

Két tárgykörben kérjük a közgyűlés előzetes döntését: az egyik az intézmény finanszírozására és gazdálkodására, a másik az intézmény profiljára és a város ellátási kötelezettségére vonatkozik.

A német kisebbségi önkormányzat részéről kérdésként merült fel az intézmény önálló gazdálkodásának lehetősége (a Wunderland Óvodához hasonlóan), illetve az, hogy a város normatívák feletti hozzájárulása akkora legyen, mint a többi iskola átlaga. (Ez utóbbi a Dienes esetében azt jelentené, hogy a korábbihoz képest több támogatást kapna az intézmény, a jelenleginél többet kerülné a városnak. - A nemzetiségi normatíva mértékének köszönhetően ez az iskola ma a legrentábilisabbak közé tartozik.)

A gazdaságosság elvének szem előtt tartása sem ezt nem teszi lehetővé, sem pedig az önálló gazdálkodást. A Költségvetési Elszámoló Szervezet és a Diákétkeztetési Kft. létrejöttének éppen az volt a célja, hogy a gazdálkodási feladatokat hatékonyabbá tehessek.

A tárgyalások során felvetődött a kérdés, hogy az intézmény megtartsa-e kötelező felvételi körzetét, lehet-e városi beiskolázású a nemzetiségi osztálya is, illetve kell-e indítania a jövőben általános tantervű osztályt.

Jelen pillanatban a város négy általános iskolája közül mindegyik saját, meghatározott felvételi körzettel rendelkezik. Ezek megfelelnek a hatályos jogszabályi előírásoknak, azaz a hátrányos helyzetű tanulók megoszlása többé-kevésbé arányosnak mondható, jelenlétük egyik intézményben sem kimagasló, a megengedhető százalékos arányon belül van (a nemrég elkészült és elfogadott Esélyegyenlőségi Program is tartalmazza ezt).

Éppen ezért a városnak az az érdeke, hogy a jelenlegi felvételi körzetek egyelőre maradjanak, s ennek következtében az általános tantervű osztály is maradjon. Nemcsak a költségvetés, de a város polgárai számára is az a legkedvezőbb, ha a tanulók a lakóhelyükhöz legközelebb eső iskolába járhatnak, és ott továbbra is lehetőségük van német nemzetiségi, illetve általános tantervű osztályt választani. (Jelenleg mind a négy iskola kínál nemzetiségi és általános tantervű osztályt, csoportot is.)

A fentiek alapján, a tárgyalások további folytatása érdekében kérem a Tisztelt Közgyűlést az előterjesztés megtárgyalására és a határozathozatalra.

Szekszárd, 2008. október 21.

Horváth István
polgármester

Határozati javaslat

Határozat tárgya: A Szekszárdi Német Kisebbségi Önkormányzat kezdeményezése a Dienes Valéria Általános Iskola Grundschule közös fenntartására

Szekszárd Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a polgármestert, az aljegyzőt, valamint az előkészítő munkacsoport tagjait, hogy a Dienes Valéria Általános Iskola közös fenntartásba vételére vonatkozó tárgyalásokat a Szekszárdi Német Kisebbségi Önkormányzattal az alábbi feltételek figyelembevételével folytassa:

1. Az általános iskolák jelenlegi kötelező felvételi körzete egyelőre változatlan marad.
2. A Dienes Valéria Általános Iskola a továbbiakban is indít általános tantervű első osztályt.
3. Az iskola a közös fenntartás miatt a város részéről a korábbinál több hozzájárulással nem támogatható.
4. Az intézmény részben önálló gazdálkodású marad, gazdálkodási feladatait a jövőben is a Költségvetési Elszámoló Szervezet, a diákétkeztetési feladatokat pedig a Diákétkeztetési Kft. látja el.

Határidő: 2008. október 30.

***Felelős: Horváth István
polgármester***

Ütemterv

**társulás létrehozására (Dienes Valéria Általános Iskola Grundschule)
(a helyi önkormányzatok társulásairól és együttműködéséről szóló 1997. évi CXXXV.
törvény,
a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény 88. és 102. §-a,
a Munka Törvénykönyvéről szóló 1992. évi XXII. törvény 21. §-a, valamint
a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 16. §-a alapján)**

1. Belső, hivatali egyeztetések: polgármester, aljegyző, Jogi és Önkormányzati Iroda, Közgazdasági Iroda, Költségvetési Elszámoló Szervezet, Művelődési és Sport Osztály
2008. október 16-ig
2. Egyeztetés Medina Község Önkormányzatával
2008. október 20-ig
3. Egyeztetés a Szekszárdi Német Kisebbségi Önkormányzattal és a Dienes Valéria Általános Iskola vezetőivel (társulási megállapodás tervezete)
2008. október 27-ig
4. A véleményezésre kerülő anyag elkészítése, összeállítása (alapító okirat, társulási megállapodás tervezete), újabb egyeztetés az érintettekkel
2008. november 27-ig
5. Független szakértő megkeresése (Oktatási Hivatal közreműködésével), megbízása. Az előterjesztés, alapító okirat, társulási megállapodás tervezetének megküldése az érintetteknek
2008. december 3-ig
6. Szakértői vélemény beérkezése
2009. január 7-ig
7. A véleményezésre jogosultak véleményének beszerzése (intézményen belül) (iskolaszék, szülői szervezet, diákönkormányzat, alkalmazotti közösség, közalkalmazotti tanács, szakszervezetek)
2009. január 23-ig
8. A Megyei Önkormányzat fejlesztési tervre épített szakvéleményének megkérése
2009. január 26-ig
9. A Megyei Önkormányzat szakvéleményének beérkezése
2009. február 27-ig
10. A Művelődési és Oktatási Bizottság, a Szekszárdi Német Kisebbségi Önkormányzat, illetve a közgyűlés ülései
2009. március 26-ig

**Határidő: 2008. október 16-tól folyamatos, illetve
2009. március 26.**

Felelős: Amreinné dr. Gál Klaudia aljegyző